WA BRBRFEAFEX
= EE PSD-30
ExPRIEE! PSD-31

EAL

(U

LISTED
W F

u UK

m BEMSHARS
B RAEHE

m AL HIE

e

B BRESTiER. RER A
B ZEE N IRIE
B REREEHARE

i BH

RIABRANIZ T S5 IhEE

PSD-30 [E hF¥EZEH “2009iF =Rizit k%" , KPR
(WIKA) FFRZRFIF=REIRINGITFE ST kE 7R
MRS EE

2E g LED B RE LA BREAZE 9 mm HFH, MARSE
fEA, ETFREARMNILEVZRENE. KA 14 B
ETE, AIEMERF.
SRBHRIERITHERREME L EN, TEEMEME B
XBESIMAE R VDMA FR.

XML REEEH VDMA $RfE (245741, #1859 “EH
FX" ) BEBIXRBSMAE RROIRENLSELEDT

KEYE Ao
ERRIZITERATEX, FARAEIEZN M, HERIEE
N REEBRET EMIET . REEAMERIRINEE, ERIEA

RIEEBEAME ), BIAT R,

B (WIKA)${E 4 £} PE 81.67- 01/2018

BIREM RSB AR
TSD-30 R RENEFIREAX: SNEIEAL TE67.03
LSD-30 B RBERIB FRATFX: S LHEIBAL LM 40.01

HfENNE

B~ (WIKA) 1 % #4 PE 81.67

@ IO-Link

s i

PSD-30 #HFFENFX

EhlRE

PSD-30 #1 PSD-31 Al R AR E RERBEHITR ELE. BR
RFISNE AT P AZ RS 300°A £, Ft AR S RRER
TEREESEE. XHFAHRETFREEDREAR, ™
M12 x 1 LA IRIB RS AR ERAEMLE .

BB
AR (WIKA) FFXRREIF@MIFRIES, RINFHFEE

it ARgigitiEs, FiEAEEN RSN ANGEMH. Eit
FFRSNE AR SERNBLROYBHAFRGR, ZHE/LFR
SREEERHFIRIMAEA K.

10-Link 1.1

BT EEBE A S 10-Link BIStRERAT M HSS, PSD-30
FAPSD-31 AU ER B M B I R G  10-Link FRAEINR
T PSD-30 #1PSD-31 R Z S LT, HIRSHINEE

F1/H0T

IWIKA!I

tl Part of your business



MEETE

HHEN

MPa 0..0.1" 0..0.16 " 0..0.25 0..04 0..0.6 0..1 0..1.6 0..25
0...40 0...60 0...100 0...160 0...250 0...400 0...600

psi  0..15" 0..25" 0..30" 0...50 0...100 0...160 0...200 0...300
0...500 0...1,000 0...1,500 0...2,000 0...3,000 0...5,000 0...8,000

HE

MPa 0..0.1" 0..0.16 " 0...0.25 0..0.4 0..0.6 0..1 0..1.6 0..25

psi 0..15" 0..25" 0..30" 0...50 0...100 0...160 0...200 0...300

HZH +/- MEETE

MPa -0.1..0" -0.1...40.06 " -0.1...40.15 -0.1...+0.3 -0.1...+0.5 -0.1...+0.9 -0.1..+1.5 -0.1..+2.4

psi -145..0" -145..415"  -145..430 -14.5...+50 -145..4100 -145..+160 -145..4200 -14.5...+300

1) FEMAT PSD-31.

25 E # AT Hkg/em?, kPa and MPa
o3& AT /170...0.1 71 0...60 MPa (0...15 bis 0...8,000 psi) = [a 5N &S5
HHRNEtERARKAREHISREERE,

BERS
HEZEETHEANERSTE, SERESRFBUATERERMZE 1T,

21
B A EHMEETR 160 psi, 1000 psi F1 1500 psi h 1.7 1%

TEH

A ot

R

14 R LED, 43¢, 4 fu#i=, 9 mm (0.35inch)=fF A/
BoRETRI IR fER: 180°
F# (T9F) . 100, 200. 500 5 1000 ms

B (WIKA)EHEZE R PE 81.67 - 01/2018 5£2/20T1



WHES

FF K46 BHES

SP1 SP2

PNP = 4.20mA (3%)

PNP - BHRHBEO..10V (3%)
PNP PNP

PNP PNP 4..20mA (3%)

PNP PNP BHRBEEO..10V (3%)

EATIEF NPN, % PNP FFx#H

1.1 {&iTHE 10-Link (TJi%)
10-Link 3+ FEr &% H {5 S ¥ AR .
NiEFE 10-Link, MFFKHEH SP1 154854 PNP

EoREBPET
mAKH3%FS

FREE
FR R 1 FFRKR 2 A AIET

FFRINEE
ER$TH. EEXA. FA. WEHER
ATEBRET

FREE
BE-1V

FRER

B REMAIO-Link: &K 250 mA

® XM I10-Link: SP1 &% 100 mA
SP2 £k 250 mA

RERTIE
EIMES: 3ms
FFEHE : <10 ms(20 ms 5 10-Link)

7k 37
EHEE 4...20 mA: <0.5kQ
EHEEEMEBEEO...10V: > 10 k<380>0Q</380>

RS
2R FF K EHR

B (WIKA) 5%+ 81.67 - 01/2018

B E

HiE
HiREE15..35V

HiTiEFE

THE R THFF K H

B EHEE 4..20mA: 70 mA
B ELEEERBEOC...10V: 45mA
B EEIES: 45 mA

|O-Link I SIS B REFERE

HiafE
B REMIO0-Link: X 600 mA (B1FFFXETR)
B ZA10-Link:  ®XK450mA (B1FFXBH)

RESRE

BE (BHES)
<=fEH+1.0%

BREFLEE. BEER. EARBMELERE (MET

1R IEC 61298-2 MBHIRE)

LM E: <E18r1+0.5 %(BFSL, IEC 61298-2)
KHIER : <E72/0+0.2 %(IEC 61298-2)

BE (FXiEH)

FEEBE: <801 %

PBHREE: <=EW+0.5%

BTE

<EBTEH1.0 %= 11 EF

PERETCENIEEIRE
B EFEE: <+1.0%FS
B 5A{E: <+25%FS

ERETCEMNIRERE
FETHERERE: <88MN+02%/ 10K (EFE)
NEEETFHRERH: <BEM<+01%/ 10K (EE)

SEZH (FHIEC 61298-1)

mE (59 ... 77 °F)

SIE: 95...105 kPa(13.78 ... 15.23 psi)
M 45 .75 % tE3HiE E

RMRAE: SREETIRRZE (LM)

FIR: BEiRBE24V

H: SHEMHES

531071



TiESH ##

At

T REERE: 316L

EH1ER=8: <1 MPa (150 psi): 316 L
> 1 MPa (150 psi): PH $¥

FiFRETGE

N ERETERE: -20...+85°C (-4 ... +185 °F)
IREEEGE: -20...+480°C (-4 ... +176 °F)
ERURESEE: -20...+80°C (-4 ... +176 °F)

*ﬁ%iﬂ%g:}ﬁ :0..80°C (32 ... 176 oF) msﬁmgluq:
. SR 304
R REmE: TPE-E
45 ...75 % RH BrREEO: PC ( BuxELEE )
BREE: PC+ABS-Blend
iR
10g (IEC 60068-2-6 , FEHIRIKET)
HEME /r FRYATiEE
. B EmEERE. RREE: < 1,000 mg/m 2
R RiEMATF PSD-30
50g (IEC 60068-2-27, #lHHE) m FA. 2l
B IZE: < 200 mg/m2
8%, IREESMERPE
fﬂuﬁﬁﬁﬁ#ﬁa ) . £ B ESERE -20 ... +60 °C (-4 ... +140 °F)
142 % $2 8 B HA (£ 51>600 bar/7,500 psifit, 112)% f1 2k A 0% BFPSD-30
EHERE:
IP BhPELR 0...1MPa%0...40MPa(0 ... 150 £ 0 ... 5,000 psi)

-0.1MPa...0.9MPaZ-0.1MPa...2.4MPa(-14.5 ... 160
Z -14.5 ... 300 psi)
I RARHEEHE

IP 65 #01P 67

R IP &L (44 IEC 60529) {N7cfE AEAME IP A
FERULEZELAEANAIER.

REME
(ERCEA=

B (WIKA)EHEZ R PE 81.67 - 01/2018 41071



PSD-30 B! 7] &

i PR

DIN 3852-E G%A 100 MPa (14,500 psi) NBR (T3 7, FPM/FKM)
G1%A 100 MPa (14,500 psi) NBR (T[3E: 7, FPM/FKM)
EN 837 G¥%B" 100 MPa (14,500 psi) (k. fH, AEHEH)
G 4 IEEL 100 MPa (14,500 psi)
G%BY 100 MPa (14,500 psi) T (I #H, REHWN)
ANSI/ASME B1.20.1 % NPT " 100 MPa (14,500 psi)
1% NPT 1 100 MPa (14,500 psi)
ISO7 Rva" 100 MPa (14,500 psi)
KS PT 1" 100 MPa (14,500 psi)
G WIRLL ( Ermeto 384 ) 100 MPa (14,500 psi)

DEVGRESES R
HthiE i

PSD-31 B 7] %

it PR #4H

G B #HIHER 100 MPa (14,500 psi) NBR (5] 1%E: FPM/FKM)

PRi7ER ( Tk )
NF R MENEENN A, HEERRRR. RSB ENmOSNE 03mm, REENNTENEENE.

B (WIKA)EHEZ R PE 81.67 - 01/2018 551071



S EHE

EEY
B s EL M12x1 (44)
B isESLM12x1 (54)

1) REAFAEB DX HEMELESHES

BHERE

FEREERE S+/SP1/SP2vs. U-
RERIERIF: U+ vs. U-

Mg E: Bt JE 500V

o ERP: BEREBE4V

EZE
ik M12x 1 (4 5)
U+ 1
U- 3
“ S+ 2
0 O SP1/C 4
SP2 2
fiziEsk M12x 1 (5 §t)
U+ 1
U- 3
S+ 5
SP1/C 4
SP2 2
=R
U+ IEHREHRE
U-  EHAEHE
SP1 FFk#it 1
SP2  FFkiEdH 2
C S N H R S
S+ HEEH

B (WIKA)#4E#E ! PE 81.67 - 01/2018

2£6/1071



WIE

EE

Ce

EAL

®®

9o

EU fF& M= ]
® EMC 5%
EN 61326 &4% (148 B3 ) FsnF#M ( TURA )
B EHEEIES
B RoHS 5%

UL xE

Zat (fln Bses, 3F, ...)

EAC BRI 2557 2L R
B EMC $£%

B EHREES

GOST BT
TTEZE, WEFEA

KazInMetr M= HTiE
TTEZE, WERKA

MTSCHS S |
SRR

BelGIM B Z
HEZ, NEFKA

UkrSEPRO L=
HEZ, NEFHA

Uzstandard 5% 55 #ris
HEZ, NEFHA

CRN ngEx

zZeh (flmsaszee, 9k, ..)

HIERE LS

I E RoHS &%

MTTF > 100 Jahre

ELZIMEMIESR, BEEEW

B (WIKA)EHEZ R PE 81.67 - 01/2018 71071



R~ mm ( &)

AL M12x 1 (4 $tF05 §1) BMEAFX
~338 29.5

(21.50) (21.16)

| |

| |

C ) | |
e i .

~I8 |

vl 1 7!

335 & :

(21.38) |2 |
= L1 4 om
= (1.06)

Sls
L] = L]
o T
G1/28
EE: K#A2209(7.76 0z) ENé37
\
% B Eﬂfﬁﬂ |
< ‘ <
[ | ] = | = | —

; o ;

G %2 A DIN 3852-E 12(0.47) G 2 BEN 837 13(0.51) Ya NPT 13(0.51)
G 2 A DIN 3852-E 14(0.55) G 12 B EN 837 20(0.79) 2 NPT 19(0.75)
R 4 13(0.51)
PT % 13(0.51)
PIBLL PB4
' (I
. : IDI:C 21;6
— - - — C —
[ 2] ! N S —
G £ Y
D1 D1
G
G L1 L2 L3 DI G L1 L2 L3 D1 G L1 L2 L3 DI
G¥" 20 15 12 25 G % EN 837 20 13 10 25 IEHNG12.B? 23 205 10 18
(0.79) (0.59) (0.47) (@ 0.98) (0.79) (0.51) (0.39) (2 0.98) (0.91) (0.81) (0.39) (@ 0.71)

1) 3% Ermeto $#3k
2) BIE ARBEEERAEBLERY (SHMH%)

B (WIKA) R PE 81.67 - 01/2018 2£8/10T1



B4 5 & 1

EE S
@y . |ifss |
G % B R84, SMER50 mm (2in), ##1.4571 1192299
&t
@y - |i]ss |
NBR 4MNESZ£114 G %4 A DIN 3852-E 1537857
FPM/FKM $MERZE£5 44 G % A DIN 3852-E 1576534
NBR sNEFZ$1E G 12 A DIN 3852-E 1039067
FPM/FKM 4MERZE£1 44 G %2 A DIN 3852-E 1039075
$A%| =+ B Ga B EN 837 11250810
TENZ B G B EN 837 11250844
$F%I=5 B G2 B EN 837 11250861
TENZ B G2 B EN 837 11251042

I

BB LUEE
BRX, K, 4%, 2mPUR &4, -20...+80°C 4.5mm 14086880
ULZI%, IP67 (-4 ...176 °F) (0.181in)

B, T, 4%, 5mPUR 445, -20...+80°C 4.5 mm 14086883
ULZ%%&, IP67 (-4 ...176 °F) (0.18in)

B, EK, 4%, 10mPUR 448, -20...+80°C 4.5mm 14086884
UL %%, IP67 (-4 ...176 °F) (0.181in)

B3, FK, 5%, 2mPUR &4, -20...+80°C 5.5mm 14086886
ULZI%, IP67 (-4 ...176 °F) (0.221n)

B, BK, 5%, 5mPUR 44, -20...+80°C 5.5mm 14086887
ULZ%%&, IP67 (-4 ...176 °F) (0.221in)

B3, EK, 5%, 10mPUR 445, -20...+80°C 5.5mm 14086888
ULZF%, IP67 (-4 ...176 °F) (0.221n)

TR, TR, 4%, 2mPUR &4, -20...+80°C 4.5mm 14086889
UL%&, IP67 (! o 1176 °1F) (0.181in)

T, T, 44, 5mPUR 44, -20...+80°C 4.5 mm 14086891
ULZI%&, IP67 (-4...176 °F) (0.181in)

X, EK, 4%, 10mPUR 445, -20...+80°C 4.5 mm 14086892
ULZI%, IP67 (-4...176 °F) (0.181n)

TR, TR, 5%, 2mPUR &4, -20...+80°C 5.5 mm 14086893
ULZ%I%&, IP67 (-4...176 °F) (0.221in)

T, EK, 5%, 5mPUR &4, -20...+80°C 5.5mm 14086894
UL%l#&, IP67 (-4...176 °F) (0.221in)

T, EK, 54, 10mPUR 445, -20...+80°C 5.5mm 14086896
UL %%, IP67 (-4...176 °F) (0.22in)

B (WIKA)#4E#E ! PE 81.67 - 01/2018 591071



01/2018 EN

RETH (TP G2 MERLL / G Y2 SPERLL, & EN 837)

(ERATFHIIEERE G 12 B HI{UER, & EN-837)

e . N b -
s IEIRE RS A 30 T (86 °F)Ef, NRIEERS A 150 C(302 °F) 14055439
El-. B X TIEEF 25 MPa(3,626 psi)
— EIRER= A 30 C (86 °F)AT, MR ERS A 200 C(392 °F) 14055438
’;‘g B ATIIEE S 25 MPa(3,626 psi)
BERERE
. ¥» &5 |
& AT PSD-30 MZ3E& 42, A, B 11467887
ITHER

BS/NWEERE/ ANES/ IEEE/ M5 & M

© 04/2009 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, 1R BT #LF.,
AR A HAR AR HARRY B9 TR ACRES
FUVR B AR RITEEAIDF

HARWIKA)EHEAR  PE 81.67 - 01/2018 %1010





